
1. Матеріально-технічна база навчального закладу. 
Школу засновано у 1987 році (будівля складається з 2-х поверхів, 

проектна потужність - 640 учнів). 
Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, 

відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, 
оснастити школу новим сучасним обладнанням. 

Кожен рік виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки 
державної санітарно-епідеміологічної служби про відповідність приміщень 
вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи 
замірів опори ізоляції електромережі. 

У приміщенні школи 19 навчальних кабінетів: 
- Української мови та літератури (2) 
- Християнської етики (1) 
- Кабінет фізики (1) 
- Кабінет хімії та  біології (1) 
- Кабінет історії (1) 
- Кабінет математики  (2) 
- Кабінет географії (1) 
- Кабінет інформатики (2) 
- Кабінет іноземної мови (1) 
- Кабінет образотворчого  мистецтва та технологій (1) 
- Кабінет курсу «Захист Вітчизни» (1) 
- Кабінети  для учнів початкової школи (5) 
 

     Будівля закладу й приміщення знаходяться в задовільному стані. У  
освітньому закладі створено умови для роботи й навчання, існують навчальні 
кабінети, що відповідають сучасним вимогам. 
       З 2004 року  в  школі функціонує комп’ютерний  клас для основної 
школи. В 2012 р. школа отримала 15 нових комп’ютерів,  9 з них – в 
комп’ютерному класі основної та старшої школи, 6 - в комп’ютерному класі, 
створеному для  початкової школи.  
      В 2019 році два перші класи НУШ отримали від РВО Татарбунарської 
райдержадміністрації 2 ноутбуки,  2 – ламінатори, 2 - кольорові принтери 
(вартістю 16 тисяч гривень), а також меблі для першокласників (32 парти з 
стільцями, вартістю 64 тис. 980грн.)  2 - мультимедійні дошки (вартістю183 
тисячі 932 грн.), музичні інструменти та дидактичний матеріал (27тисяч 
600грн.), конструктори LEGO. Загальна сума коштів для обладнання 
кабінетів НУШ за кошти державної субвенції, залишку державної освітньої 
субвенції та коштів місцевих рад складає – 292 тисячі 512 гривень. 
   За кошти згідно до договору про спільну обробку землі від  01.02.2016 року 
на обладнання кабінетів НУШ витрачено: 



Магнітні  демонстраційні дошки -2 (7040 грн); 
Килим  в 1-б клас -1(4000 грн); 
Лінолеум в 1-А клас – 4462.50 коп.; 
Шафи для дитячого одягу ДШ –ШГЛ-5 - 25 штук (26950грн.) 
Стінка шахматна в  1-А клас (12500 грн.) 
Загальна сума витрачених коштів зі спецрахунку освітнього закладу для 
преобладнання кабінетів НУШ в 2019 /2020 навчальному році становить - 54 
тисячі  952 грн. 50 коп. 
Батьки учнів перших класів та класні керівники також долучилися до 
ремонту шкільних приміщень, витративши 28 тисяч 500 грн. 
Отже, для реалізації ідей НУШ та створення комфортного освітнього 
середовища в 1-А та в 1-Б класах  в 2019/2020 навчальному році було 
витрачено коштів - 375964,50 коп. 
   В 2019 – 2020 навчальному році  на  будівельні та господарчі товари для 
щоденного функціонування та ремонту освітнього закладу було витрачено зі 
спецрахунку освітнього закладу 144 947,40 коп.  Навчальний заклад придбав 
чотири нових бойлери, 40 карнизів, вентиляційні решітки, економлампи 
освітлення, канцелярські товари, спортивний інвентар для роботи 
пришкільного табору «Україночка», тематичні стенди для оформлення фойє 
освітнього закладу. З місцевого бюджету були виділені кошти на придбання 
фарби – 4000 тисячі гривень. Благодійні внески меценатів становили 14 тисяч 
гривень, відповідно договору про спільну обробку землі кошти від  
фермерського господарства «Анаста» становлять  319 тисяч 740 гривень.  
   На 01.01.2020 року на спец. рахунку закладу коштів не залишилося. 
      Щороку  в закладі проводиться огляд навчальних кабінетів. Кращий  стан 
роботи кабінетів математики, фізики, української мови та літератури, 
християнської етики та  зарубіжної  літератури, англійської мови, географії,  
кабінети початкової школи. Під час відпусток педагоги разом з батьками та 
техперсоналом самостійно проводять капітальні ремонти класних приміщень. 

Забезпеченість закладу меблями 100%. У  вересні - жовтні 2019 року  
школа отримала для створення якісного освітнього середовища нові меблі: 

Шафу напівзакриту ДШ-Ш-06 4-дверна (2076грн) для кабінету №4 укр. 
мови та літератури; 

Стінки кутові 5 штук (77000 тис. грн..) в кабінети іноземної мови, 
математики, технологій, початкової школи, фізики. 

Для  інформаційних потреб  закладу було придбано кольоровий принтер,  
два ноутбуки для потреб учнів 3класу та педагогів - організаторів, комп’ютер 
для бібліотеки, мультимедійний комплект у складі: мультимедійна дошка 
Інтерактивна дошка еPresenter EPS4T та акустична система вартістю 50000 
тис. грн. для потреб кабінету іноземної мови. 



Для кабінету фізики за залишок коштів освітньої субвенції  РВО 
Татарбунарської РДА було придбано мультимедійний комплекс «Ейнштейн» 
вартістю 360тисяч 361 грн. 

Для якісного проведення уроків мистецтва освітнім закладом у серпні 
2019 року придбано музичний інструмент Yamaha  та стійки KXS –A4. 

Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та 
вимогам навчальних програм. 

Для потреб здобувачів освіти в школі функціонує актова зала, бібліотека 
з читальним залом, 2 спортивні зали (спортивний зал для учнів 5-11 класів, 
гімнастичний зал для учнів початкової школи), спортивні майданчики, 
стадіон, який цього року поповнився новим спортивним комплексом на суму 
48000 тисяч гривень від мецената Т.Д.Антова, зал для занять легкою 
атлетикою та вільною боротьбою. Для фізичного розвитку  та здоров’я учнів 
плануємо  в 2020/2021 навчальному році придбати сучасні спортивні 
тренажери. 

Для збереження національної пам’яті та духовного, етико - естетичного 
розвитку учнів в закладі створений та діє  історично – краєзнавча світлиця – 
музей. (Керівник, вчитель - методист Л.Г.Гордієнко). 
        В школі постійно функціонує  їдальня на 200 місць, вона здана в оренду 
підприємцю Градинар Ю.В. Цьогоріч було придбано новий посуд (за кошти 
орендаря).  Харчуються всі  учні 1-4 класів (за кошти сільської ради) та учні 
пільгового контингенту - 4 учнів(за кошти РВО). Ціна обіду цього річ – 
20грн.50  коп. 
    В 2019/2020 навчальному році керівництво РВО Татарбунарської РДА, 
працівники освітнього закладу разом з батьками та помічниками доклали  
чималі зусилля, щоб створити сучасний простір для здобуття якісних освітніх 
послуг учнями мікрорайону.  
   За кошти залишку освітньої субвенції РВО придбаний новий котел (на суму 
82 тисячі 425 грн.), насоси (10200 грн), закуплено вугілля на суму 501тис. 
300грн., на підвіз учнів витрачено 116 тис. 300грн.  
   За допомогою працівників фермерського господарства «Анаста» здійснено 
капітальний ремонт кабінету технологій, а за кошти мецената Антова Т.Д. 
там поставлено нове металопластикове вікно. Замінено лінолеум в п’яти 
освітніх кімнатах; в кабінетах української мови та літератури, математики, 
християнської етики, кабінетах НУШ, технологій проведено капітальні 
ремонти, а в кабінеті історії утеплено фасадну стіну. Фойє закладу 
перелицьовано новою кахельною плиткою, а коридори продовжуємо 
розмальовувати тематичними малюнками. 

Протягом останніх 5 років (з 2015 по 2020 роки) навчально-матеріальна 
база школи значно покращилась. 

 
 



 


